
おおたわら市 議会だより 平成 28 年 8月1日 （4）

報告会の内容でよかったもの

報告会の日時・会場について

次回も報告会に参加しますか？

　意見交換会がよかったとする方が２９％

で最も多く、次いで文教、建設産業常任委員

会の報告内容という結果となりました。

　しかし、「内容が理解しがたい。簡単に要

約して説明報告を望みます」、「今回の報告

内容なら議会だよりで十分。議員の勉強不

足の感があり」という意見もありました。

　今回の報告会は、平日の午後７時から市内

４会場で行いましたが、それに対して「現状で

よい」と感じた方が半数以上を占めました。

　一方で、「若い方々にも来てほしいので曜

日の検討を願います」、「土日の早い時間が

良い」、「時間が短すぎる」との変更した方が

よいとする意見がありました。

　今回の報告会を受けて、次回以降の報告

会参加についての問いに、「参加する」の

４１％、「たぶん参加すると思う」の３８％を

合わせ、７９％の方が参加に前向きな結果と

なりました。

　また改善を求める意見なども寄せられた

ことから、報告内容や進め方に工夫をこら

し、多くの方に足を運んでもらえるようにし

ていきます。
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